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Kezdődik a hares.
Must indul meg tulajdonképp 

a politikai kampány. A mai ülés­
sel. Eddig a kormány terveihez 
szükséges szokatlan nagy szüuet 
után is csak vakációkkal elapró­
zott vitatkozások voltak, az igazi 
harca most kezdődik.

Mert, hogy bar ez lesz, az 
bizonyos. Akárhogy mondja is 
Széli Kálmán, hogy az indemnitás 
nem alkalmas a bizalmi kérdés 
firtatására, az ellenzék mégis 
kénytelen a bizalmatlanság szem­
üvegén. át nézni és látni. A kor­
mánynak megkezdett formula- 
akciói vannak és sera az egyik, 
sem a másik irányban nincsen 
befejezés. Mindenbe belefogott, de 
el nem végzett semmit. A nem­
zetiségi kérdés, a közigazgatási 
reform, a tervek és az ígéretek 
sora ott vau, ahol volt : meg­
maradt ígéretnek és a jó Isten 
tudja, mikor lesz belőle valóság, j

Szóval mindenről szavazatik !

I és semmi sem csináltatik. Ez lesz 
! kellő világításba helyezendő az 
i indemnitási vita során.

Ebben az irányban nagy és 
j kimerítő vita várható, az ellenzék 
! elszántan fog síkra szállani. Ami 
I a kötelessége is. Mert a kormány 

éppen ennek a két nagyon neve­
zetes kérdésnek a szellőztetése 
okából nem ment bele a költség­
vetési vitába, hanem a kormány- 

í zás ideiglenes technikai eszközé­
nek megszerzésével akar oz ellen­
zék energikus föllépésének ellent- 
állani.

S ha e pillanatban még nem 
is tudhatjuk, hogy mi lett e 
szerencsétlen katonai terveknek 
a sorsa (kombinációkba bocsát­
kozni nem volna helyén), annyi 
bizonyos, hogy mi reánk nézve 
csak egyetlen megoldás az el­
fogadható : ha elállnak ezektől a 
mindenképp időszerűtlen és egyéb­
ként sem koneedálható katonai 
kívánságoktól. Ez volt, ez marad 
a magyar ellenzék álláspontja

ebben a dologban, azonban min­
den esetre különösnek tartjuk, 
hogy a korona ismét angazsálja 
magát előre egy olyan kérdésben, 
amelynek eldöntése első sorban a 
parlamektekre tartozik.

Koron atanáos
a katonai javaslatokról.

Váratlan eseményről ad hirt tu­
dósítónk : Koronatanács volt ma a ka­
tonai javaslatok dolgában. Részt vett 
benne Széli Kálmán miniszterelnök is,

Váratlan és meglepő ez már csak 
azért is, mert politikai körökben ilyen 
döntő jelentőségű konferencziát e tárgy­
ban még nem vártak, sőt a miniszter­
elnök legközvetlenebb környezetében 
arról sem tudtak, hogy Széli elutazott. 
A legnagyobb titokban történt s a kor­
mány félhivatalos tudósitói sem kaptak 
értesítést, hogy a kabinetfő Bécsbe megy.

Több mint két óra hosszat tartott 
a tanácskozás a Burgban s a király 
elnöklése mellett a két miniszterelnökön 
kívül a katonai miniszterek voltak je­
len és ott volt a külügyminiszter is. 
Hogy mit beszéltek és miben állapod-

Esküdtszéki tárgyalásom.
Irta: Angyal Emil.

Forró, júniusi nap sugarai világítottak 
be a törvényszéki terem homályába. Az 
aranyos sugarak játszin kergetőztek az ak­
tákon s a hallgatóság sorain, — derült 
fényt árasztva mindenütt, mintha komor, 
törvény tlátó terem helyett valami pajzán 
hátterem circidáit hintenék be fényes vilá­
gosságukkal.

A vádlottak padján a férfikor delén 
álló, tagbaszakadt, erős alak ült, megtörtén 
hajtva le a szenvedésektől meggyötört, sáp- 
padt arczát. Nyomasztó hőség uralkodott a 
teremben s a levegő a forróságban verejté­
kező emberek vizpáráiktól volt terhes. Véget 
ért már tanúvallomások hosszú sora. A 
királyi ügyes-.: elmondotta vádbeszédét, — 
noelylyel az esküdtek legszigorúbb verdikt­
jét kért a bűnösre, a ki oly megmagyaráz 
hatian ^ állatias kegyetlenséggel gyilkolta 
meg nászéjjelén gyönyörű, ártatlan felesé­
gét s figyelmeztette az esküdteket, hogy 
legjobb lelkiismeretük szerint szolgáltassa­
nak igazságot s mondják ki a „bűnöst“.

Nagy hatással, erőteljes ékesszólással 
beszélt a királyi ügyész s a beszédje nyo­
mán felhangzott halk moraból a vádlott 
kiérezhette, hogy a teremben ellene van a 
hangulat s mindenki elitóli.

A vád után a védő emelkedett szólásra. 
Azzal kezdette beszédét, hogy ilyen nagy 
bűnnel terhelt ember mellett nehéz védő 
szót felhozni s a beigazolt bűntény iszo- 
nyusága mellett is az esküdtek kegyelmes 
szivéhez fordul s arra alapítja védelmét!... 
Kéri őket az Isten nevében, ki oly végtelen 
irgalmas, kegyelmes, hogy nyissák" meg 
sziveiket a könyörületességnek s a szegény 
embert, ki úgyis annyira megszenvedett, 
részesítsék az irgalom áldásában

Megindító erős beszéd volt a védő 
szónoklata is; kevés szem maradt szárazon 
s mintha a jelenvoltak ellenséges hangulata 
is megváltozott volna.

Az esküdt urak készülődtek már-már 
visszavonulni tanácskozásra s a törvényszék 
elnöke szenvtelen hangon tette fel a szo­
kásos kérdést vádlottnak: „Nem akar vé­
delmére valamit felhozni?“: meg lévén 
előre is győződve a tagadó feleletről, —

midőn a vádlott mindenkitől hallható, éles 
hangon igy szólt: „Beszélni akarok!“

Nagy zugás morajlott fel a teremben 
B az elnök meglepődve fordult vissza, - az 
esküdtek, birák, ügyész és védő újra elfog­
lalták helyeiket, a szemekre kiült a kíván­
csiság s várakozástelten fordították tekin­
tetüket a vádlott halovány, sápadt arczára. 

*
„Fiatal voltam.. .boldog voltam.. tele 

reménnyel.. .tele életkedvvel“ — kezdé halk 
bizonytalan hangon a vádlott. „Elsőnek ke­
rültem ki a tiszti iskolából, elöljáróim be­
csültek, társaim szerettek... Azt mondották: 
nagy jövő várakozik reám !

Szegény, öreg szüleim sirva csókol­
gattak, midőn első utam is hozzájuk vitt, 
hogy az aranycsillagot elnyertem.

őszszel foglaltam el állomás helyemet. 
Nem volt nálam vigabb fickó az ezredben, 
ki mindig kész voltam bármi bolondságra, 
bármi pajzánságra...

Egyszer csak megismerkedtem vele!.. 
Virágnyitó, szerelmes, tavaszi napon talál­
koztam vele s az ón szivem is megtelt

óriási valasj&tékb&n érkeztek valódi angol gyapjú­
szövet újdonságok, ugvazin T^r - ** -i -i n
tén hazai gyártmányokban VV CD 1 S 52 CL CD -L X
posztó és gyapjúszövetek divatáru üzletében. Moasiuth-utuxa 1, ÖZ.

(Bőrre ciukrász mellett.) Czégre tessék vigyázni. Határozott szabóit árak.
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tak meg, arról természetesen nincs és 
nem is lehet hir, de nyilvánvaló, hogy 
a magyar ellenzék részéről oly méltón 
és határozottan visszautasított katonai 
javaslatokra nézve történt meg az irá­
nyítás. Az még kérdés, hogy az utolsó 
szó-e, de ez sincs kizárva, mert báró 
Fejérváry két nap óta oda fönn vau, 
az uralkodó ismételten kívánta infor­
mációját s a mai együttes tanácsot 
hosszas katonai konferenczia előzte 
meg, a melyen a hadsereg vezetői vég­
legesen tisztába jöhettek a maguk dol­
gával.

A müpártoló-egylet választ- 
mányi ülése,

— A képkiállitás előkészítése. — 

Debreczen, nov. 4.

A müpártoló egyesület választmá­
nya tegnap délután 6 órakor ülést tar­
tott a városháza nagy termében Puky 
Gyula főispán, az egyetület illusztris 
elnökének vezetésével. Az ülésen a no­
vemberi 19-iki képkiállitás előkészítését 
beszélték meg. Ez a gyűlés elárulta, 
hogy a november 19-iki tárlatnyitás 
jelentősebb kultur-esemény lesz, a mint 
azt esőbb gondo'ni lehetett. Részt vesz­
nek azon a fővárosból is többen s Deb 
reczen társadalma impozáns módon fog 
azon részt venni.

A gyűlés lefolyásáról tudósítónk 
az alábbiakat jelenti.

A gyűlést 6 órakor nyitóita meg 
Puky Gyula főispán. Jelen voltak azon : 
Simonffy Imre polgármester, Csikós 
Sándor dr., az egylet alelnökei. Tüdős 
Kálmán dr., Tüdős János dr., Roncsik 
Lajos, Ma goss György dr., Sárváry 
Lórin ez, Kemény Mór dr., Komióssy 
Arthur, Löfkovics Arthur, dr, Dóczy 
Emil, dr. Szűcs Géza, Bakos Tibor,

Rajzó Miklós, Mihalovits Jenő, Pálffy
József

Puky Gyula főispán a gyűlést este 
hat órakor nyitotta meg. Meleg hangon 
üdvözölte a megjelent választmányi 
tagokat s aztán rátértek a napirendre.

A kiállítás megnyitása.
A kiállítás november 19 ón este hat 

órakor nyílik meg. A termek már öt órakor 
nyitva állanak a közönség számára. Hat 
órakor pontban megjelenik a nagyterem­
ben Puky Gyula főispán és rövid üd- 
vö lő beszéddel megnyitja a tárlatot. A 
főispán beszéde után a közönség sétát tesz 
tárlaton és ezzel a megnyitás aktusa befe­
jezést nyer. A közönség számára a tár­
lat már az első napon az esti órákig 
nyitva lesz.

Előkészületek.
A tárlatra szánt képek november 

16-án érke nek meg a fővárosból. Ezeket 
Bakos Tibor főiskolai tanár fogja átvenni. 
0 vezeti a képek elhelyezésének nehéz és 
sok ízlést igénylő munkáját. A kiállítást a 
városháza nagytermében és könyvtártermé­
ben helyezik el. Az állványok felállítását 
már 16-án fogják eszközölni. A képek czi- 
mót és árát külön feliratok fogják je­
lezni.

Társ&swacsora
A kiállítás megnyitása után este az 

Angol királynő kisebbik termében társasva­
csora lesz, a melyet egyelőre 50 — 60 sze­
mélyre terveznek. A társasvacsora re-idezó- 
sével Magoss György dr., Dóczy Emil dr. 
és Bakos Tibor lettek megbízva. A bárom 
választmányi tag aláírási ivek utján fogja 
felhívni a bankettre a közönség figyelmét. 
Étkezés a tervszerint á la carte fog tör­
ténni.

A Löfkovits gyűjtemény kiállítása.
A képtárlattal együtt nyílik meg az a 

szép gyűjtemény nyilvános kiállítása is, a 
melyet Löfkouts Arthur ékszerész ajándé­
kozott a városnak. Szépművészeti múzeu­
munk emez alapja a főjegyző hivatalos szo­
bájában lesz kiállítva, a hol a pénz- fegyver 
és régi érmek ezúttal először kerülnek 
nyilvánosságra. A Löfkovits gyűjtemény őr­
zéséről maga , Löfkovits fog gondoskodni, a 
míg a képkiallitason az öreg honvédek

fognak őrködni. A képkiállitás belépő diija 
köznap 40 fillér, vasárnap 60 fillér lesz. *

A kiállítás előkészítő munkáját külön­
ben az a bizottság fogja végezni, a melyet 
erre a czélra Csikós Sándor elnöklésével a 
választmány kiküldött.

Az ülés néhány apróbb ügy elintézése 
után fél 8-kor véget ért.

Egyház és iskola.
Egyházmegyei tisztujitás.

Debreczen, november 4.
(Saját tudósítónktól.) Az alsó Szabolcs 

hajduvidóki egyházmegyében, a tisztujitás 
! vegett elrendelt szavazás eredményét teg­

nap hirdette ki a szavazatok felbontásával 
megbízott küldöttség. A tisztikart minden 
tiz évben választja újra az egyházmegye. 
Az egyházak már a múlt hó végén beküld-* 
ték szavazataikat.

A küldöttség elnöke tegnap délelőtt 
dirdette ki a szavazás eredményét, mely a 
következő: "

Esperes lett 57 szavazattal újra Zsig- 
mond Sándor egyházkerületi főjegyző, püs­
pökhelyettes. Egyházmegyei gondnok ugyan­
csak 57 szavazattal Lengyel Imre.

Tanácsbirák lettek egyházi részről 
Soltész László 53, Szabó Lajos 51, Jakucs 
Sándor 54, Benkő Lajos 46 szavazattal.

Világi tanácsbirák: Puky Gyula főis­
pán 46, Rásó Gyula alispán 57, Padrah 
Sándor közjegyző 49, Somossy Béla polgár- 
mester 45 szavazattal.

Egyházmegyei jegyzők lettek: Illyés 
Endre és dr. Baltazár Dezső egyházi, Fekete 
Sándor és dr. Nagy Gábor világi részről.

Szükebbkörü szavazás lesz Tóth Lajos 
és Kiss Imre tanácsbiró-jelöltek és ifjú 
Lengyel Imre, Csobán László jegyzőjelöltek 
között.

Egyházkerület! albizottságok 
gyűlései. A tiszántúli egyházkerület könyv­
tári és gimnáziumi albizottsága tegnap tar­
totta . őszi gyűlését, melyen a november 
19-iki kerületi gyűlés tárgysorozatának egy 
részét készítették elő. E bizottságok vezet­
ték be azt a hosszú gyűlés cziklusait, melyek 
matol kezdődőleg e hó 25-ig tartanak.*

virágillattal, — a lelkem megittasult a 
meleg, párás levegőtől, egyszóval a szép, 
tavaszi nap az én szivembe is belopta a 
szerelmet!...

Társaim mindjárt figyelmeztettek, óva 
intettek a szerintük — reám végzetessé 
válandó viszonytól, — de már akkor be 
szelhettek I... Azt hittem: az irigység, a 
rosszakarat beszél belőlük s lassankint 
visszavonultam tőlük s egy napon arra 
virradtam, hogy ók is [elfordultak tőlem. 
Mit törődtem én velük I... az én szerel­
mesem csókjai, észbontó ölelése elfelejtettek 
velem mindent... de mindent...

Néhány évig tartott ez az őrületes, 
gyönyörűséggel teljes álom... Vártunk 
egymásra türelemmel, édes reménységgel, 
mert a szükséges tiszti óvadék hiányzott. .. 
Végre is meguntam a varast. Mit nekem a 
fényes jövő, leteszem ezt a ragyogó lim­
lomot a vállamról s elvonulva a világ za­
jától, az én édesemnek szentelem °egósz í 
életemet! Hamarosan beadtam lemondáso- ! 
mat I Elöljáróim és társaim váltig erőlköd­
tek, hogy lebeszéljenek szándékomról, de 
hiába...

Rövid néhány hét még s elkövetkezett 
esküvőm napjai... Betelt a szivem enapon

édes boldogsággal és szerelemittasan ölel­
tem ifjú feleségemet dobogó keblemre.

A vádlottat itt — úgy látszott — el­
fogták a régi, gyötrelmes emlékek, mert 
pár pillanatig kezei közé temette feldúlt 
arczát!.. Csend uralgott a nagy teremben 
s csak a hanyatló napsugarak játszottak, 
kergetőztek a falakon.

Rövid pár szem pillantás volt ez, 
mire a vádlott megrázta hatalmas fejét s a 
szenvedélytől rekedt hangon kérdezte:

„Hazaértünk a mi boldogságunk leendő 
tanyájára I... Édes reménységgel gondoltam 
a perezre, midőn az enyém lesz ez a bájos 
teremtés... egészen az enyém A szomszéd 
szobában alig tudtam visszatartani szivem 
őrült dobogását, midőn figyelmemet egy 
kis összegyűrt papirlapocska vonta magára. 
Lázasan szorítottam ajkaimhoz a kis lapot, 
hisz az ő... az ő kezeirása volt.

Azután elolvastam... Rövid pár szó 
volt csak... s egy szempillantás alatt 
tönkretette a boldogságomat... az élete­
met I... Kábult agygyal újra és úja el­
olvastam ... •

„Azért ha asszony lettem is, a tiéd 
leszek mindig a szokott helyen...“

Izzó fájdalom égettelelkemetl.. .segy 
irtózatos kiáltással felrántottam az ajtót I.

Mosolyogva,, észbontó szépségében állt élőt 
tem . . . Pillanatra visszatántorodtam, de 
midőn meglátta az áruló papirszeletkét... 

j megfagyott ajkán a mosoly s térdre omlott 
előttem!.. .Nem tudom: mi történt ekkor 
velem.. .csak vérbe borulta szemem.. .meg­
ragadtam... és belefojtottam a lelket I...

I S most itt állok egy kiégett világgal
szivemben, reménytelenül, a vigasz egy 
sugara nélkül. Esküdt uraim...! ítéljenek 
el, de halálra I...

* #*
Megtörtén roskadt le a vádlott padjá- 

1 ra- Tompán érzéketlenül tekintett maga elé 
! • • • Nem vette észre a körülötte forgó 

mozgást; — nem, hogy újra visszajöttek. 
Csak azt hallotta, mikor főnökük harsány 
szava hangzott: Becsületemre és lelkiisme­
retemre mondom, hogy az esküdtek egy 
hangú ítélete igy szólott: Nem bűnös I

Azután ismét lehajtotta fejét és sirt 
.. zokogott keservesen.. Könyei végigfoly­
tak arczán s egy-egy csepp végig gördült 
korán őszülő szakállán s a júniusi napfény 
megtört sugara a kiengesztelődés szivár- 
ványszineit festette a sokat szenveedett 
ember arczára.. .

Darvas testvérek
_Dobrecgen Főtér (Hungária kávéház tőszomszédságában.

Tisztelettel értesítjük az igentisztelt hölgyközönsóget, hogy

női- és gyermek felöltő áruházunkban
a legújabb őszi és téli újdonságok raktárra érkeztek, melynek 
szives megtekintésére felhívjuk a t. hölgyközönség figyelmét.



Presbyter! ülés A debreczeui ev. 
ref. egyház presbitériuma tegnap délután 
rendes gyűlést tartott az egyházkerület 
tanácstermében, Esperosi consensusok, is­
kolaszéki jelentések, árvaügyi és gazda­
sági ügyek voltak a közgyűlés tárgysoro­
zatán. A gyűlés, melyen a presbiterek gyér 
számmal jelentek meg, este 6 órakor ért 
véget.

Jáuoaay Zoltán Debreosenben.
Jánossy Zoltán, a nagytemplom uj lelkésze 
e héten költözik be Sámsonból uj parókia ■ 
jára. Az uj lelkész első predikáczióját, e 
hó 9 én, vasárnap tartja a Nagytemplom­
ban. Ezt megelőzőleg, valószínűleg szomba­
ton lesz az uj pap hivatalos beiktatása, 
ügy értesülünk, hogy a református hívek 
nagy ünnepélyességgel akarják fogadni Já­
nossy Zoltánt.

Az oratórium! emléktábla. A
főiskolai ifjúság tudvalevőleg elhatározta, 
hogy az oratóriumban emléket állít a 
ssabadságharcz Debreczenben lefolyt ré­
szének szimbolizálására. Az emléktábla 
ügye jóváhagyás végett most kerül a fő­
iskolai igazgatótanacs elé, mely természe­
tesen pártolni fogja azt a minden izében 
hazafias és méltánylandó fölterjesztést.

1902 november 4.
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A Koseuth-köiP megnyitása
HajdnsEöfoosBlén.

— Saját tudósítónktól. —
Szolossló, november 3.

A legutóbbi képviselőválasztás alkal­
mával Hajdúszoboszlón — mint általánosan 
tudva van — Polcnyi Gézával szemben 
mindkét párt erejének teljes kifejtésével 
nagy küzdelem után 52 szótöbbséggel a 
függetlenségi és 48-as Kossuth-párt pro- 
grammja mellett Kovács Gyulát, a város 
volt polgármesterét választották meg ország- 
gyűlési képviselővé.

A mily nagy volt a küzdelem a vá­
lasztás előtt, ép annyira megnyugodtak a 
kedélyek, lecsilapult mindent pártoskodás a 
választás után. Mert hiszen a megválasztott 
képviselőnek magában Hajdúszoboszlón majd 
400 szótöbbségé volt. A nagy nyugalom 
azonban csak látszólagos volt, mert a 
kisebbségben maradt párt, számban mindig 
apadva meg most is elég jól szervezve 
kitart a volt képviselő és annak elvei 
mellett.

A régi függetlenségi körből, mely a 
regi párt hivatalos olvasóköre, kinézték és 
kibuktat.ték a Kossuth párt híveit. A dolgok 
ilyen állása, a loyalisan békére nyújtott 
keznek visszautasítása indította a függet- 
enségi és 48-as Kossuth-párt híveit arra, 

b°gy a választások után néhány hónapra 
Kossuth-párti olvasókört alapítottak. A kör 
helyisége eddig a város egyik vendéglőjében 
vo/*i de a kör tagjainak huzgósága, lelkese­
dése díszes otthont teremtett, mely mint a 
varos egyik legszebb épülete várja a fel­
avatást. A Kossuth kör ünnepélyes megnyi­
tása folyó hó 9 én fog végbemenni. E nap 
tartja, meg Kovács Gyula országgyűlési kép­
viselő beszámoló beszédét.

Délben nagy társasebód és este táncz- 
mulatság lesz. j

A fényesnek Ígérkező ünnepségre az 
országos függetlenségi és 48 as Kossuth- 
partból lejönnek Szoboszlóra dr. Tóth ' 
dános alelnök vezetése alatt dr. Bakonyi 
hamu, dr. Benedek János, dr. Papp Zoltán, 
dr. Pichler Győző, Rákosi Viktor, Uray i 
Imre, Gál József és Papp Elek országgyü-

Jósí képviselők. Sőt nagyon valószínű, hogy 
maga a vezér Kossuth Ferencz is meg fogja 
látogatni ez alkalommal íz őt rajongva 
szerető hajdú népét.

A vendég országgyűlési képviselők 
a szombat esti gyorsvonattal érkeznek vá­
rosunkba, méltó fogadásukra az előkészüle­
tek már megtótettek.

Leégett istálló. Szoboszlón a múlt 
héten leégett Szűcs Bálint istállója. A tűz 
igen veszedelmes volt, mert a szeles idő 
könnyen nagy tűzvészt idézhetett volna. elő.

Betörá* Szováton Ecsedi János 
szováti lakos-mézéig munkát végzett a múlt 
héten s bezárt házát őrizet nélkül hagyta, 
Távollótóben valaki felfaszitette a ház 
külső ajtaját, behatolt a szobába, hol az 
alkulcs segélyével kinyitott ládából 187 
korona készpénzt s értékes ruhanemüeket 
lopott el. A csendőrsóg a tett elkövetésével 
Győri—Papp—Kapus János, ottani rovott 
múltú egyént gyanúsítja, akit feljelentett, a 
debreczeni ügyészségnél.

Lopások Nádad v&s-OB. Rózsa 
Salamon nádudvari lakos padlására isme­
retlen tettesek a szelelő lyukon behatoltak 
s onnan nagymennyiségű tollat és csöves 
tengerit loptak el, — Steiner József nád - 
udvari lakos padlásáról lud-zsirt loptak el 
betörő tolvajok. A csendőrök felmerült i 
gyauu-okok alapján Varga Jánosnál ház­
kutatást tartottak, de zsírt nem találtak, 1 
csak más lopott holmikat. Ezekre vonat­
kozólag Varga beismerte, hogy bűncselek­
mény utján kerültek birtokába. A károsul- : 
tat azonban vonakodott megnevezni. A 
csendőrök feljelentették a püspök-ladányi 
járásbíróságnál. — Varga Lajosné nád1 
udvari lakos 14 korona értékű ruhaneműt 
és élelmiszereket adott át Biró Máriának, 
hogy vigye ^ ki ezeket a mezőn dolgozó 
fiának. Biró Mária megszökött a rábizott 
holmikkal. A püspökladányi járásbíróság 
körözi.

Deerkczkn! Újság

SZÍNHÁZ.
Bakó László szerződtetése.

Makó Lajos színigazgató — mint 
már jeleztük — ma szerződtetési kör­
útra indul, a honnan csak tiz, tizenkét 
nap múlva fog visszatérni. Ez útja 
alatt , fogja Makó társulatát a jövő esz 
tendőre teljesen szervezni.

Hogy azonban Makó Lajos már 
előbb is gondolt társulatának teljes 
kiegészítésére, azt az a szerződtetési 
tárgyalás is igazolja, a melyet Makó 
Lajos a Nemzeti Színház jeles ifjú mű­
vészével Bakó Lászlóval folytat. Igaz­
gatónk ugyanis 1903. virágvasárnapjá­
tól kezdve a társulat hősszinészéöi 
Bakó Lászlót akarja megnyerni.

Bakóban megvan a hajlandóság 
Debreczenbe szerződni s közte és Makó 
között csak kevés differenczia van. - 
Rövidesen azonban ez is elhárítható 
lesz s Bakó László valószínűleg már e 
hó folyamán szerződött tagja lesz a 
debreczeni színháznak. Ha szerződése 
faktum lesz, úgy Bakó a tél folyamán 
nehány estére eljön vendégszerepelni 
Debreczenbe. — A színház közönsége 
örömmel fogadja mindenesetre a szer­
ződi tés fairét, annyival is inkább, mert

j Bakó László egyike a legkiválóbb hős- 
I színészeknek.

M. sötétség; hatalma Tolsztoj L.
; uagy alkotása, amint azt megjósoltuk, nem 
j nyerte meg a közönség minden réte- 
; gének tetszését. Pedig a darab második
j előadása is magas színvonalon állott. __

Palágyi Lajos — mint Nikita — fényes 
i tehetségét hatalmas módon érvényesítette. 

Seledyén, mint az első előadáson, tegnap 
is megrázó real zmussal játszotta meg min­
den jelenetét. Kitűnő volt Jeszenszkyuó, a 

I ki nap, mint nap nő a közönség előtt 
művészét dolgábon. A mellék szereplők, 
mint Hahnel, Menszáros, Farkas Béla, 
Ebergónyiné szintén nagy és jelentős sikert 

; arattak. A zenekar azonban ne rontsa az 
i illúziót azzal, hogy komoly drámánál csár­

dást ad közzenóül. Több Ízlést és tapin­
tatot. (s, b.)

Parasztbecaület éa Virágfa- 
kadás. A hét műsorának egyik legérdeke­
sebb száma az, á mely a Parasztbecsület 
°P„era,é® Muray Károly Virágfakadásának 
előadását jelzi. A Virágfakadásnak az köl­
csönöz különös érdekességet, hogy ennek 
keretében egy bemutatkozás fog megtör­
ténni. Györti Mariska komika ugyanis ez 
alkalommal fog bemutatkozni a Debreczeni 
közönségnek. <

Joszenszkiné azarzödéas. Je-
szenszkinó C áder Irén, a sziatársulat ki­
váló drámai hősnője, a ki eddig fellépései 
vei a debreczeni közönség meleg elismeré­
sét vívta ki, 1904. virágvasárnaajáig Makó 
Lajos színtársulatához szerződött.

Svihákok. E hónap műsorában ott 
szerepel a „Svihákok“, a mely nagy szere­
peket ért el a debreczeni színpadon. A 
pompás operett czimszerepeit Felhő Rózsi 
és Krémet Játszák.

ÚJDONSÁGOK.
Vakmerő rablótámadás.

— Saját tudósitónktól. —

Débreczcn, nov. 4.
Betörés, orvtámadás, rablás — úgy 

látszik megint napirenden van Debreczen­
ben. ^ Ma itt, holnap ott törnek be. Az 
utczán ^ gyanulanul haladó embereket orvul 
támadják meg, véresre verik és kirabolják. 
Az emberek, ha az est leszáll, nem érzik 
magukat biztonságban, ha egy kicsit távo­
labb esnek a forgalmasabb helytől.

Ezen csodálkozni, vagy éppen meg­
ütközni nem szabad, mert végre is az a 
kevés számú rendőr., melyre nagy városunk 
biztonságát bízták, nem felelhet meg 
kötelességének. Hatvan emberből alig busz 
ember teljesít éjjel szolgálatot, ebből pedig 
nem juthat minden exponált helyre egy 
rendőr. Egész utczasorok, városrészek fel­
ügyelet nélkül vannak odadobva prédára 
a mindinkább vakmerőbben támadó, kétes 
exisztenciáknak. Ezek pedig élnek a ked­
vező alkalommal és jaj annak, akit a sors 
elébük vezet. Segélyre nem számíthat, szó 
nélkül átengedi magát a rablók durva 
támadásainak s örül, ha ép bőrrel mene­
külhet.

A betörések miatt a rendőrségen iz­
gatott állapot uralkodik, melyet csak foko­
zott a Vasárnap esti rablótámadás.

Egy Nagy Gábor nevű Bercsényi-utczai 
lakost vasárnap este a Csillag-utcza szeg­
letén két ismeretlen alak útjában feltar­
tóztatott, száját betömve főidre tepert

OCTTr T>*,\ leforgása alatt egész Debreczen, úgy vidó JÉ" A ■ 1 TT z g%
áruhórák ~ :------r XJCJ kén elterjedt, elhatott azon jó hir, hogy ASk/TAlO^ eIÍI/SÍPis ” ha7;aban rofos, női divat es ruházati czikkek legszebb választékban olcsó szabott árak mellett ” ^ v vLJvl
fieiä? b6Xi7 Hogy.ezen zjó hirt tovább fejlessze raktárát őszi és téli czikkekkel megnagyobbítva ajánljuk a t. vevő közönség becses 
h£X?* ** ,,, 0 uJd°“?áS Zubbony es Pongyola kelmékből. Franczia flanel különlegességek, kézi festményü mintákkal;ugy kézi 
Jordan 5!vyekk!1 egyed”h raktár Selyem papbr Sok vég ruhaszövet 25 fartól. 4 50 farig, valódi 140 cm. Zibelin és 

Alim*.!* FU . /U®1’ . legjobb minőségű, legtartósabb vasznak 1 vég 5 írtől kezdve. Lifanon és asztalnemüek nagyon olcsón 
•luvai a t. vevő közönség nincs terhelve, minden egyes darabon legolcsóbb eredetigyári ár ki van tüntetve. Koseuth-utcza 4



és kirabolt Elvették kalapját, kabát­
ját, botját, óráját és öt horona kész­
pénzét.

A sötétségben Nagy Gábor nem volt 
képes támadóinak arczát kivenni s igy csak 
hiányos személylairást adhatott róluk. 
Nagyon halvány fonal a rablók felkuta­
tására.

benne szerepelni, a kik valamennyien bűn­
tett elkövetése miatt várják elítélésüket.

Dkbreczbni Újság

Lopásra oktatott gyermek,
Bűnös család.

Debreczen, nov. 4.
Egy rossz útra tévedt debreczeni fiú­

nak bűnös tizeiméiről rántotta a leplet a 
dorogi csendőrség. Az alig tizenöt éves 
gyermek hosszabb idő óta rendszeresen ká­
rosította meg gazdáját, egy kereskedőt, a 
kitől pénzt, fűszert lopott, mit részint do­
rogi ismerőseinek adott. Részletes tudósítá­
sunk igy hangzik:

Tóth Pál kojdudorogi füszerkeseske- 
dőnél második éve volt tanoczként alkal­
mazva Szabó József debreczeni fiú. A 
gyerek eleinte jól viselte magát, később 
azonban édes anyjától levelet kapott, hogy 
lopjon főnökétől minél több fűszert 
meg pénzt és küldje azt haza. Hogy a 
szállítás könnyebben történhessék, a fin 
anyja több ízben átküldötte másik két fiát 
Dorogra, azon űrügy alatt, hogy öcscsüket 
látogassák meg. A fiú úgy apránként 200 
korona készpénzt és 100 korona értékű fű­
szert küldött haza.

A bűnös gyermek ezenkívül is sokat 
lopott. Voltak neki jó ismerősei Dorogon, 
a kik, hol szőlővel, hol más csemegével 
kedveskedtek a fiúnak, a ki viszont nagy 
mennyiségű fűszert adott nekik. Ily módon 
szintén elharácsolt néhány száz koronát 
gazdája vagyonából.

A fiú tegnapelőtt elszökött gazdájától. 
Hogy miért, azt ma még nem lehet tudni. 
Valószínűleg az volt a szökés oka, hogy 
félt Szabó József a leleplezéstől. Főnöke 
mindjárt rosszat sejtett s feljelentést tett a 
csendőrségnél. A csendőrök tényleg el is 
fogták Szabó Józsefet, épen akkor, midőn 
a Dorogról délben induló vonattal haza ! 
indult Megmotozás alkalmával 17 korona 70 ; 
fillér készpénzt, aztán tárczákat, kulcsokat, i 
gyufát es csemegéket találtak nála. Azután 1 
bekísérték a csendőr-laktanyába, a hol a 
fiú mindent bevallott töredelmesen.

A dorogi csendőrség e vallomás alap­
ján elfogta nemcsak Szabó Józsefet, hanem 
dorogi orgazda.it is, kik tőle fűszert és pénzt 
fogadtak el. Ez orgazdák nevei: Barna 
Miklós, Jeles Mária, Szikszay György, 
Bodnár János, Suhajda Teréz, és Sajdos 
Juliánná. A csendőrség két tagja Debre­
czenbe is átjött, hol a rendőrséggel együtt 
házkutatást tartottak a fiú apjának, Szabó 
Lajosnak a Salétrom laktanyában lévő 
lakásán.

A házkutatás teljesen beigazolta azo­
kat az üzelmeket, a miket a fiú is beval­
lott, de meg azon levelekben is le voltak 
Írva, miket a fin megmotozása alkalmával 
nála találtak. Hatvan ilyen levél volt a 
gyereknél. Valamennyit édes anyja irta s 
buzdította bennük fiát a lopásra. & Salét­
romban tartott kutatás alkalmával rengeteg 
lopott fűszert találtak Szabóéknál, a kik n 
terhelő adatok súlya alatt beismerő vallo­
mást tettek.

Ez alapon a csendőreóg letartóz­
tatta a bűnös fiun kívül apját is, 
Szabó Lajo»t, anyját Molnár Emmát 
®s bátyját Szabó Jánost. Valamennyien 
a nánási járásbíróság fogházában ülnek mig 
ügyük tárgyalása bíróság e ó kerül.

Ez a főtárgyalás pedig már azért is 
érdekes lesz, mert tizenhárom vádlott fog

* Szentélyt hírek. Eitoók Zsig- 
mond, a nagyváradi ítélőtábla elnöke, teg­
nap Debreczenbe érkezett, hogy részt ve­
gyen az őszi egyházkerületi közgyűlést elő­
készítő bizottságok tárgyalásain. - Síu- 
bmberg József gróf, székelyhídi nagybirto­
kos, főrendiházi tag, Debreczenben időzik.

* Schaok Béla Bebreczmnbfin. 
Schack Béla dr., a magyarországi felső 
kereskedelmi iskolák főigazgatója, tegnap 
este Debreczenbe érkezett. Schack dr. a 
felső kereskedelmi és polgári iskolát, vala­
mint a felsőbb leányiskolát vizsgálja meg 
és három napig időzik városunkban.

* Károly napja. Ma a Ivárolyok 
nevenapja van. Víg pohár csengés, ősi ma 
gyár szokás szerint elmés felköszöntőkkel 
fogják ünnepelni a Károlyokat, a kik közzül 
többen előkelő helyet foglalnak el Debre- 
ezen társadalmában. Ne ven apját üli ma 
Oláh Károly tanácsnok, Bószler Károly ár- 
vaszékí elnök, Várady Károly főgimnáziumi 
igazgató, Vargha Károly városi első al­
jegyző stb.

* Budapest — Debreoaen-
hes, A póttartalékosok behívása erő­
sen foglalkoztatja az ország törvény­
hatóságait. Á sérelmes tervezet nagy 
visszatetszést keltett országszerte és 
ennek a visszatetszésnek Budapest szé­
kes főváros adott hangot először is, — 
Átiratban kereste meg az ország tör­
vényhatóságait s kéri, hogy egyesült 
erővel tiltakozzanak a honvédelmi mi­
niszter törvényjavaslata ellen. Az átira­
tot tegnap kapta meg Debreczen és 
Hajdumegye is.

* Pa&y Gyula az addhlvatal-
hE.it. Puky Gyula főispán tegnap Komlóssy 
Arthur főjegyzővel együtt a városi adóhi­
vatalt vizsgálta meg. Áttanulmányozta az 
adóhivatal ügykezelését, belső szervezetét s 
az ügykezelés minden sajátosságát. Nagy 
figyelemmel vizsgálta át az egyes könyve­
ket s mindenre megtette a maga észrevé­
telét A felvilágosítással Hajdú Gyula és az 
adóhivatal személyzete szolgáltak. A kö­
rülményes vizsgálatot, a mint már jeleztük, 
a főispán a szervezés átdolgozása végett 
tartotta szükségesnek. A vizsgálat után 
szükebb körű értekezlet volt, a melyen 
részt vettek Puky Gyula főispán, Simonffy 
Imre polgármester, Komlóssy Arthur fő­
jegyző, Vecsey Imre tanácsnok. Az érte­
kezleten a szervezés munkájánál követendő 
elveket beszélték meg.

* Törvényhatósági bigott- 
«ági tagok v&laart&ea Debreczen 
törvényhatósági bizottságában ez év 
végével 45 hely mandátum lejárat kö­
vetkeztében megüresedik. Ugyancsak 
választás alá kerül 245 hely, a ueelv a 
bizottsági létszám emelés következtében 
fog betöltetni. A választás előkészítését 
Vecsey Imre tb. főjegyző tanácsnok 
végzi, a ki serényen dolgozik az elő­
munkálatokon. A választás deczember 
hónap folyamán megy végbe.

* Halálossá». Bessenszöghi Nagy 
Lajos, volt pénzügyigazgatósági hivatalnok 
f. ho 2-an reggel fél (i órakor, életének 
ölik, boldog házasságának 11-ik évében 
hosszas szenvedés es a halotti szentség 
felvétele után elhunyt. Földi részeit folyó 
hó 4-én délután 3 órakor, a róm. kath.

egyház szertartása szerint fogjuk a Szent- 
Anna-utczai 30-ik számú háztól örök nyu­
galomra helyezni ; az engesztelő szent 
miseáldozat folyó hó 5-ón d. e. 9 órakor 
fog az egok Urának bemutattatni, mely 
végtisztessógtételre a rokonokat és ’jó bu­
rátokat bánatos szívvel meghívjuk Bánatos 
neje : özv. Nagy Lajosné szül. Szám- 
borovszky Ludmilla.

* EJdött pályásat. A Magyar 
Irodalmi Társulat pályadijat tűzött ki egy 
Csokonai ódára, melyet a kör 16-iki ünne­
pén fognak elszavalni. A pályázat tegnap 
járt le s a dijat Milotay István III. joghall­
gató, a tehetséges fiatal poéta nyerte el. 
Költeményének előadására versenyszavalat 
lesz szombaton.

* Tis éves betörők. Feldmann 
1 Albert püspökladányi kereskedő szokás

szerint csukva tartotta boltját. Este ki 
akart nyitni s csak ekkor vette őszre 
hogy betörők jártak üzletében. A tol­
vajok Lefeszítették az udvarra nyíló 
ablakot s az üzletbe behatolván, onnan 
meg nem állapítható mennyiségű árut 
loptak el. A csendőrség kinyomozta a 
tetteseket Bihari Lajos és Lakatos Béni 
személyében. Az előbbi tiz, a második 
betörő 11 éves. A fiuknál, kik beismer­
ték tettüket, csak czigarettát és Író­
készleteket találtak. Mindkét gyermeket 
följelentették a debreczeni kir. ügyész­
ségnek.

* ü. szervezési szabályzat mti-
Az októberi városi közgyűlés tud 

valevőleg egy bizottságot küldött ki a vá­
rosi szervezési szabályzat átdolgozására. A 
bizottság elnöke Puky Gyula főispán, tagjai 
Kovács József dr , Komlóssy Dezső, Hor­
váth István, Lengyel Imre, Juhász Ignácz, 
Kernhoffer József, Márton Imre, Szentessy 
János, Fejér Ferencz dr. A bizottság első 
ülését november 5 ón szerdán délelőtt 9 
órakor tartja Puky Gyula főispán elnöklé­
sével a közgyűlési teiemb n. A gyűlés első 
tárgya a tanácsnoki állások elbírálása lesz.
A gyűlésre a bizottság tagjai már tegnap 
megkapták meghívóikat.

, * Pénstárrizsgáltet a v&roanáL 
A városi adópénztárban a vizsgáló-bizottság 
mindent rendben talált s erről a szokásos 
jegyzőkönyvet fel is vette.

* K»bló oziginy,asszony ok.
A vámospércsi határon ludakat és tyú­
kokat legeltetett néhány apró gyerek. 
Estefelé járt az idő, a gyerekek már 
haza akartak menni, mikor három czi- 
gányasszony megtámadta, földreteperte 
őket és a baromfiakat elrabolta tőlük.
A csendőrség kinyomozta és e fogta a 
czigányasszonyokat, Biri Marika, Kovács 
Mari és Kovács J. személyében, kiket 

J a rendőrség a bűnügyi osztályhoz szál- 
í ütött be. A rendőrség mindhárom rabló 

asszonyt átvitte a kir. ügyészség fog­
házába, hol vizsgálati fogságba helyez­
ték őket.
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* Birkftlopások. Nádudvaron Mol­
nár Mihály négy birkáját, Hadbazon Lovas 
Imre 13 juh át, Böszörményben Kerekes 
Ferencz 22 birkáját hajtották el ismeretlen 
tettesek. Lovas Imre juha it a cserei erdőn 
megtalálták. A veszedelmesen elharapózó 
lopások ügyében szorgalmasan nyomoz az 
egész megye csendőrsége. Berger tanyáján 
is jublopás történt. Czipezer István szám­
adójuhász Sajtos Sándor böszörményi mó-

Halmágyi Sámuel
Női és leány felöltök legnagyobb áruházában
* Debreczen Piacz-utnza 47. sz,

megérkeztek az őszi és téli újdonságok, női és leány felöltők 
szóimé boák, karmantyúk (muflók), szőrme kalapok, sport sapkák, 

blouzok és zsupánok dús választékban

meglepő olcsó árak!

\ \
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szarosnak 100 birkát adott el. Sajtos uram 
azonban százkettőt hajtott el. Mikor a 
csendőrök felelősségre vonták ezért, a mé­
száros azzal védekezett, hogy tévedés van 
a dologban. Feljelentették a'debreczeni já­
rásbíróságnak.

* Ä kőzigs«patáéi bizottság 
ülése. A város közigazgatási bizottsága 
Puky Gyula főispán elnöklésével szerdán 
délután 3 órakor tartja meg rendes havi 
ülését. A gyűlésén a szakreferensek terjesz­
tik elő jelentéseiket.

* Betömés két Sakáaba, Meg­
emlékeztünk arról a betörésről, melyet 
Dobieczki Sándor képviselő magán la­
kásán követtek el. Ennek most párja 
akadt, még pedig nem egy, hanem egy­
szerre kettő is. Hoffmann József vizs­
gálóbíró és Hartstein Kálmán gazdál­
kodó lakását -örték fel. Mindkét helyen 
a Dobieczki lakásán történt betörés 
szerint járt el a vakmerő tettes, a ki 
teljesen ismerős a viszonyokkal. Tudja 
jól, hogy ezek az urak *a nap legna­
gyobb részét lakásuktól távol töltik s 
csak este tartózkodnak otthon. Fényes 
nappal ál kulcsosai hatol a lakásba, ahol
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nélkül rátámadtak és véresre verték. 
Kiáltásaira vasúti munkások siettek se­
gélyére, de ezeket a támadók n-m vár­
ták be, szélfutottak és eltűntek a sö­
tét utón. A támadókat a rendőrség 
nyomozza.
., * KegyeMsértöic. Halottak nap­
ján Bencze Józsefné is lerótta háláját el­
hunyt szerettei iránt. Kiment a temetőbe 
es koszorút, helyezett a sírokra. Milyen 
nagy volt azonban bámulata, mikor más 
nap kiment a temetőbe, a sirt megfosztva 
atta minden ékességétől. Ámulata csak fo- 

kozodott, mikor a közeiben levő idegen sí­
ron hitta koszorúját és virágait. A kegye­
let sértők ellen panaszt emelt a rendőr-
üOfínnl

.. .. * Elfogott tolvaj. Kéregetés 
urugye alatt kopogtatott be Vas Mihály 
csavargó Varga Gábornó lakására. Az ép, 
erőteljes embert, a kiből a pálinka már 
hatlepesnyire érzett, elutasította. Vass Mi­
hály azonban nem olyan ember, a ki üres 
kézzel távozzon onnan, a hová egyszer be­
telte a lábát, ha nem adnak szép szerével, 
hát viszen ő erőszakkal is. Távozása közben 
hirtelen kabátja alá rejtett néhány darab 
ruhaneműt és gyors léptékkel igyekezett 
menekülni. Az utczán elfogták és átadták a 
rendőrnek. Vuss Mihályt lezárták.

kiilömböző feszítő szerszámokkal rom­
bol, de elvinni sehol sem tud semmit. 
Érdekes, hogy a betörő, a ki álkulcs 
segélyével oly könnyű szerrel jut be 
egyesek lakásaiba, a szobában már fe­
szitő vassal dolgozik Az egész rendőr­
ség talpon van a vakmerő tettes ellen, 
a kiiől még azt sem sikerült megtudni, 
hogy körülbelül hogy néz iet ki.

„ ^ »alíkverseny állása. A mai
M ik forduló illán még mindig Spitz Dezső 

: verseny előre látható győztese. Vezet 
9 egységgel, aki ma egyik legerősebb ellen­
ielet, Grünvald Zoltánt verte meg. Utána 
8(2) egységgel Grünvald Zoltán jön. Azután 
következnek Kassay 5(1), Janobovits József 1 
5/2(4), Móga L. 4(1), Grodroann 4(4), 
Varga 3%(2) egységgel. Befejezet,lenek a i 
Moga—Kassay, Szókely - Peley játszmák

* Rabi*» a eitioboszlói határb&n. i 
Magyar Imre hajdú-szoboszlói lakos tanyá- : 
Jan foglalatoskodott. Dolgai elvégzése után 
— mivel köze! esik tanyája Szováthoz — j 
nament a faluba, ahol kissé berúgott. Mi- j 
kői vissza akart térni, három ismeretlen ; 
alak megtámadta, csúnyán elverte s min- j 
(lenéből kifosztotta. A csendőrség Sain 1 
G'ula, Szabó Mihály és Varjú Lajos szó- ! 
bőszi01 lakosokat gyanúsítja a. rablás el- j 
követesével, kiket ez alapon följelentett a ! 
debrcczeni ügyészségnek.

* Tamadáe ejjaL Mióta a va- í
ót járó nagy hidat felépítették, a |

He rmok kert-sor a közbiztonságra nézve I 
veszélyes helylyé változott. Az éjjeli j 
órákban adg egy-két gázláng gyér világa : 
Pislog az egész utón. A városból kiszo- j 
fűit csirkefogók előszeretettel keresik j 
, a helyet, hol kellő biztonságban 
erezhetik magukat Az erre lakó pol- j 
górok ezt tudva sietnek még az éj be- 
•iilta előtt hazatérni, nehogy a meg- 
y "Jadás veszélyének kitegyék magukat, 
‘-zerencsétlenségére Löfkovics Ignácz 
munkás szombaton éjjel megkésve igye­
kezett ezen az utón haza felé. Alig" ért 

11 közepére, azon vette észre magát, 
(>gy minden oldalról körül van véve 

i-,.Vanus alakokkal, a kik minden szó

hfl.!otíak. Az anyukonvvi 
hivatal bejegyzése szerint tegnap u követ­
kező« hunytak el Debreczenben : Kenyeres 
Itoza ev. ref. 7 hónapos, Nagy Lajos r. k. 
5° éves, Oláh Dániel ev ref. 3 napos’ 
Gombos Marton ev. ref. 85 éves magánzó 
Kovács István r. k 12 napos, Sándor Mi­
hály ev. ref. 53 éves napszámos

^ * Bund®. Megírtuk, hogy Csapó
Péter debreczeni gazda kisszepesi tanyájá­
ról, ismeretlenül felfogadott cselédje az 
első napon ellopott egy vadonatúj bundát. 
Csendőreink a tettest Kövér Mihály tisza- 

I polgári lakos személyében nyomozták ki, a 
kit a helyi járásbíróságnak jelentettek föl.

* Felük-élt rendtör. Veszedel­
mes ellenféllel állott szemben tegnap 
Nagy János 45. számú rendőr. Szolgá­
latából délbe ment haza a Tanitó-utcza 
20. szám alatti lakására. Mikor benyi­
tott a kapun, az udvaron szabadon jár­
káló tehén neki támadt és felöklelte. A 
meglepetésében védekezni nem tudó 
rendőrt lábbal taposta és szarvával 
hasán több veszélyes sebet ejtett. A 
megvadult állatot csak nagy nehezen 
tudták elhajtani a vérben fekvő rendőr­
ről, a kit eszméletlen állapotban vittek 
be la.í ágára Az esetről értesült rendőr- 

■ S(!g dr. Szentpályi Béni kerületi orvost 
I és Bardócz rendőrbiztost küldte le a 
I helyszínére és jegyzőkönyvet vettek fel 
! a szerencsétlenségről, Jándi Bálint hen- 
I te3> a megvadult tehén gazdája kijelen- 
1 tette a rendőr családjának, hogy a sze­

rencsétlenségből felmerülő összes költ- 
í ségeket sajátjából fedezi. Nagy János 

állapota súlyos.
* Meglopott asszony. Ügyes kezű 

tolvaj érzékenyen megkárosította Kállai 
Andrásnét. A pércsi soron érte utói a bal­
eset, épen mikor legjavában alkudozott egy 
falusi asszonynyal a csirkék felett. Az al­
kudozás annyira lekötötte figyelmét, hogy 
a tőidre helyezett szatyorról megfeledkezett 
s mire megköt,Ötók az ügyészségét, a sza­
tyornak hült helye volt. A szatyorral együtt 
eltűnt a benne levő negyven korona is.

Maude! Sarolta női ruha var­
rodáját (Csapó utcza 30. sz.) megnagyobbí­
totta s abba a kellemes helyzetbe van, 
hogy a legkenyesebb igényeket is kielégít­
heti. Lapunk mai számában közölt hirde­
tésére felhívjuk t. olvadóink figyelmét.

* Ssmyrna Congress és fonal 
hímző pamut, seiyen, Syrius, gyöngy fonal, 
kötő pamut, horgoló ezórna, Canava, Posztó 
Plüsch, Bársony Bartha Kálmánnál kap 
hatók.

fáTOATOS.
Az egyetemi Ifjak mozgalma,,

Budapest, november 3. Az egyetemi 
tandíj mentességi felebbezés határideje ma 
lejárt Az ifjúság elkeseredve a karok szi­
gorúságán, hatszáz kérvényt adott be. A 
karok délután gyüléseztek. Az ifjak elha­
tározták, hogy küídóttségileg mennek a 
rektorhoz.

,Ak aradi püspökség.
Arad, november 3. A román zsinat 

ma Pa) p Ignácz protosinocellus elnöklésó- 
vel ülést tartott _ a régóta vajúdó aradi 
püspöki szék betöltésének kérdésében, illetve 
a Mangra Vazul behelyezésének ügyében. 
Beles János esperes kifogásolta a zsinat 
illetékességét mivel az a Mangra Vazul 
érdekében kihatott össze és indítványozta 
annak feloszlását A. többség elvetette az 
indítványt, mire Beles és párthívei kivonul­
tak a, teremből. A vissza maradtak Onku 
Miklósnak a, Mauera-párt fejének indítvá­
nyára elhatároztak, hogy felírnak Metinu 
metropolitáboz, miszerint a már hét hónap 
óta üresedésben levő püspöki szók mielőbb 
betöltessók. A tanácskozáson, sőt magán a 
szavazáson Mangra Vazul részt vett.

N*g-y tűz a Nemzeti Szalonba*».
Budapest, nov. 3. A Nemzeti Sza­

lonban tegnap délután a kilenczedikén 
megnyíló tárlat előkészítésén dolgoztak 
a munkások. Egyik közülök lámpájával 
hozzáért a dekorációhoz. A lámpa fel­
lobbant s egy pillanat alatt az egész 
szoba lángban állott. Három kép el­
égett, hat tönkre ment. A tűzoltók be­
verték az összes ablakokat és úgy lo­
kalizálták a tüzet, ügy hírlik, hogy a 
1 ár kétszázezer korona, amelyből száz­
ezer a biztosítás révén megtérül.

Szobor Rákdczynsk,
Tokaj, november 3. Tokaj városa mai 

közgyűlésén Engel Jakab ügyvéd inditvá- 
nyáre elhatározta, hogy Il-ik Rákóczy 
Ferencznek Tokajon szobrot fog felállittatni.

Merénylet egy ügyvéd ellesi.
Moravicza, november 3. Ma délelőtt a 

moraviczfii járásbíróság folyosóján Princzei 
Trifon csiklovai lakos, késsel támadt kép­
viselőjére Cormián Péter ügyvédre s azt 
háromszor megszűrt*. Az ügyvéd állapota 
aggasztó. Princzei aztán őrjöngöm kezdett, 
megkötözték s elszállították*

Az aradi bankaikkaíztáa.
Arad, nov. 3. Az aradi Ipar és 

Népbanknál történt sikkasztás miatt 
letartóztatott Bőhm vezérigazgató és

IT* z . , Elvállal a vasúttól be és kiszállítási vállalat.^:a“í«
ödóseket és bárminemű szállítmányokat pontos eszközléssel 

-g,jutányosabb ár mellett. Tisztelettel:

er QrXŐ ®e^recrcn Batvan-u.6. Telefonsául 84

műtermében, Piacz- 
utcza 34 sz. alattHart Gussstáv

a legfokozottabb igénynek is megfelelő féívt képek késrii nek.
A műterem ünnep es vasárnap is egész nap nyi>va van 

és borult időben is sikerült felvételek eszközöltetnek, tisztelettel:
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^ ^ ^ Li A J S oíi felöltő 6e kalap áruházéban Dubrerzen Kiatemplom bazár.

Konsitzky titkár ügyvédei tudvalevőleg 
felebbezést adtak be a letartóztatás 
ellen. A vádtanács tegnap ült össze a 
felobbezés tárgyalására s a letartózta­
tást helyben hagyta azon indokolással, 
hogy a vádlottak egyikének sem lévén 
rendes kereseti forrása, megszökésüktől 
lehet tartani. A vádtanács e határozata 
ellen az ügyvédek a kir. táblához fe- 
lebbeztek. — Érdekes különben, hogy 
Konsitzky határozottan tagadja, misze­
rint Bőhmíői pénzt kapott volna hall­
gatásáért. E tagadással szemben azon­
ban lesújtó biz .nyitókul szolgál az a 
titkos jegyzék, melvet a Bőhm asztalán 
találtak s melyben részletesen fel van­
nak sorolva azon összegek, melyeket 
Böhm Konsitzkynak kifizetett.

A póttartalékos javaslatot
visszavontak:.

Budapest, november 3. A szombati 
minisztertanács után, a mint politikai 
körökben beszélik, a póttartalékosokról 
szóló javaslatot mind két kormány 
visszavonja. Az egyik verzió szerint a 
kormányok ezen a héten uj javaslatot 
terjesztenek a törvényhozás elé és ez az 
lesz, hogy a póttartalékosok behívását 
a törvényhozás csak egy évre rendelje 
el, a másik verzió szerint a kormányok 
1 '■'mondanak a b hívásról s az ujoncz- 
jutalékot 20-25,000 felemeli*. Délben 
osztrák minisztertanács volt, a melyen 
Körber közölte a korona határozatait. 
A múlt hónap eleje óta szolgáló pót- 
tartalékosokat nyoics heti kiképzés után 
mindenesetre haza bocsátják. Tegnap a 
miniszterelnökök különben a kiegyezés­
ről is tanácskoztak.

Debreczeni ITjsAg

tárgyalás után vád alá helyezte Gaál Máriát, 
kinek ügyében valószínűleg még ez év fo­
lyamán ítélkezik a törvényszék.

§ Elnapolt tárgya lauok. A deb- 
reczeni törvényszék I. tanácsa tegnap két 
főtárgyalást napolt el. Özvegy Kun Pálnó 
magánokirat hamisítási ügyében a tanuk 
egyike Balogh Ferencz és társa orgadasági 
biinpörében a fővádlott meg nem jelenése 
miatt nem volt ítélet hozható.

§ (rondne-kgfcg. A debreczoni kir. 
törvényszék Szalay Szeréna hajdúnánási 
születésű harminczkót éves ev. ref. hajadont 
jogerős Ítélettel gondnokság alá helyezte.

A tnzpróba.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Lopás R. KaíK-féie 41oghá%ban.

Vádtanácsi ülés a törvényszéken.
Debrcczen, november 4.

(Sajat tudósítónktól.) Ez óv nyarán 
szöüzácziot okozott az a hir1 hogy a 

Katz-féle zálogházban esztendők óta rend­
szeresen űzte lopási manipuláczióját az 
üzlet egyik hölgy alkalmazottja.

G«al Mária Katz Jakabnak egyik leg­
megbízhatóbb alkalmazottja volt. Katz föl­
tétlenül megbízott benne s mig családi 
gyásza miatt hosszabb ideig távolmaradt az 
üzlettől, annak vezetését teljesen Gaál Má­
riára bízta. A kisasszony visszaélt kenyér- 
adója hiszékenységével és körülbelül ezer- 
ötszáz korona erejéig megkárosította őt. 
Katz ugyan azt állítja, hogy még ma sem 
tudja határozottan megállapítani kárát.

A dologra úgy jött rá a rendőrség, j 
hogy a tolvaj pénztárosnőnek öcscse, Gaál 
András betöréses lopást követett el s lotar- ' 
tóztatása alkalmával lopott zálogházi órákat 
gyűrűket s blankettákat találtak nála. Szőts 
rendőrbiztos gyanakodni kezdett s szorgal­
mas nyomozás után kiderítette, hogy Gaál 
Máriát csakugyan terheli a lopás.

A debreczeni törvényszék vádtanácsa 
dr. Oláh Miklós elnöklete alatt tegnap fog­
lalkozott az ügyészség vád indítványával.
A vtidjavaslat a lopás bűntettét vétséggé 
fokozta le 8 a vádtanács beható, hosszas

—- Regény. —
(Folyt.)

— Ötezer dollár ! Megtóbolyodott ön 
Károly ?

— Tébolyod ott vagyok én ? Kérdés, 
kedves égjetlen barátnőm ! Kegyed tapasz­
talni fogja,, hogy az én eszeveszettségemben 
jó adag módszer is rejlik !

— És ha én követelését visszautasí­
tanám ? Nos mi történnék akkor ? ki vele 
őszintén.

A férfinak e kérdésre adott válasza 
borzasztólag jellemző volt. Jobb kezét tar­
kójára helyezé s egy heves ránditást tett 
azzal s ugyan akkor nyelvével oly hangot 
adott, melyet azok, kik valaha az akasztás 
szomorú műveleténél jelen voltak, soha sem 
feledhetnek el. j

_ Gáspár^ éj' testvére ebből mindent j 
megértett. Tudták, hogy ez embertől nem ; 
szabadulhatnak egy könnyen és ha követe | 
lését nem teljesítik, egész tervüket romba- j 
döntheti. Pillanatra elgondolkoztak. Kevés 
idő múlva Gáspár törte meg a csendet.

— Jól van — monda — megkapod 1 
az ötezer dollárt, de

— De ?
— De előbb meg kell szolgálnod j 

érte. I
— Valami újabb gaztettet akarsz el ! 

követni ? |
— Nem ! Hallgass reám.
A három sötét alak ezután szorosan 

egymás mellé simult és oly halk hangon 
beszélgettek, hogy az orvos bosszankodva 
vette észre, hogy most már mit sem hall a 
beszélgetésből.

A csalódás miatt boss ankodva felállt, 
fizetett és távozott. Egyenesen hazament. 
Edithet a társalgóban találta, ki épen nap­
lóját fejezte be, melyet az utóbbi idő alatt 
nagyon elhanyagolt.

Edith naplója.
1851. január 20. Ma az orvos így 

szólt hozzá:
„Akar ó kérdésemre felelni ? Ha igen, 

bizonyos vagyok-é abban, hogy Evelynné 
Angliából jött?“

„Arról bizonyos vagyok, doktor! — 
szóltam — és ón kérdéseire, a. mennyire 
tőlem telik, örömmel felelek.“

„Köszönöm! — viszonzá. — Ugyan 
kérem van-e kegyednek arról némi tudo­
mása, hogy Evelynné asszonyság valaha Bal­
timoréban lakott volna ?“

„Nemi De nem is valószínű, — vála­
szoltam — mert mihelyt az Egyesült-Álla­
mokba érkezett, alig 3—4 nap múlva már 
házunkba költözött. Most azonban, midőn 
ön Baltimoréról beszólt, jól emlékszem, 
hogy az esküvő után arról lóvén szó, hogy 
merre tegyenek kéjutazást és atyám Balti- 
morét indítványozó, Mária ellenvetéseket 
tett ellene és igy dél helyett észal. felé 
utaztak."

;__________ (Folyt, köv.)

T9&5 november 4,

FTILTTÉE.*)
I Első debreceni házikanvér sütöde.
! Van szerencsém a n. ó. közönséggel 
I tudatni, hogy a nagy hírnévnek örvendő 
; debreczeni

I házikenyér sütést
' e napokban megkezdjük.

Ezen kiváló kenyeret kizárólag debre- 
! czem asszonyok sütik és meg vagyunk róla 
: győződve, hogy ezen kenyér minden más itt 
, forgalomba hozott kenyeret felülmúl.

iiszta kezelés. Jo iz es nagy forgalom 
az, a mit elérni akarunk.

Tisztelettel

Geiger és Guttmann
kenyérsütők.

SZINUP.
Ma, kedden „C" bérletben :

Ádám és Éva.
Operette 3 felvonásban.

Holnap, szerdán „A“ bérletben:
-Á_oLátm és JÉj-vel.

Operette 4 felvonásban.

Kepes és Friedmann
Első áekzeni „Korona“ áruháza

Simonffy-ntcza 1. sz. (városi bárház),
Ajánlja most érkezett meglepő újdonságokkal 
dúsan felszerelt nagy raktárát bel és külföldi 
diszmütárgyakban, különlegességek és prakti­
kus gyermek-játékszerekben. EindOD VOrS^Djt 
kizáró OlCSÓ árokban nagyban és kicsinyben 
Nagy választék férfi ingek, gallér és kéz­
előkben, valamint nyakkendőkben, férfi és 
női téli trikó Ingek, nadrágok, keztyük és 
harisnyákban utazó bőröndök, gyermek 
kocsik 3 és 4 kerekű, Különféle Illatszerek, 
parfüm szappanok stb. a legjutányosabb ár­
ban kaphatók.

A n. ó közönség figyelmét kéri,
tisztelettel: KEPES és FBIEDIAKN.

Szintiéi zi
Selyem sálok,
selyemkendők,

Toil- és Órás - Boák.
Szőrmelolliék (M)

1. forinttól feljebb
Női- ós férfi esernyők,

a legjobb állása

párisi es bécsi fűzők
Kaphatók ;

Bdsznay J. es Társa.
divatáruházában, Kossuth - ntcza 5.
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TTHON CSINÁLJUNK
rumot

1 deka ram essentia.............. to fillér
Hozzávaló szesz.................1.7r fin«/

Üvegért 8 fillért vlsssaszámiiok.
Chinai és orosz-teák nagy raktára 

IDeutsoh. ZL.a.jos_
A főposta mellett. Piacz-utcza 38.

Árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. járásbíróságnak 

1902 ö. 236/30 sz. végzése folytán a 
néh. Balogh Mihály hagyatékához be­
leltározott különféle — mintegy 150 
liliter bakar-, rizling-és közönséges, 
érmelléki ó, nemkülönben az idei 
mintegy 30—40 hliter uj bor hor­
dóstól, valamint más egyébb ingósá­
gok u. m. hordók stb. önkéntes árve­
résem értékesítése rendeltetvén el, ezt a 
n. é. közönségnek azzal van szerencsém 
tudomására hozni, hogy ezen önkéntes 
árverést az érdekeitek közbenjöttével 
Vajdán, (Biharmegye, vasúti állomás 
Bihar Diószeg) a Balogh féle szölö- 
telepen f. évi november hó 7-én 
d. e. 9 órakor fogom megtartani.

Mariska, öyörgy, 
hagy. zárgo duók.

Felhívási
\ au Szerencsen« a n. é. közönség szives 

figyelmét arra felhívni, miszerint szíveskedjék 
a kenyér vétel alkalmával saját érdekében a 
rajta lévő vignótáinkra, amelyek világosan

„Qráázi Mnyár“
vannak ellátva különös figyelemmel lenni, mert 
csakis az ilyen vignótákkal ellátott kenyerek 
származnak a valódi orosházi házikenyér sütö­
dénkből, amelyeket ezidő szerint még csak 
Simonffy-utcza (bórház) és Piacz-utcza 79. sz. 
alatt árusítunk el.

Egyben értesítjük, hogy a jövő héttől 
kezdve abban a kellemes helyzetben leszünk, 
hogy a házhoz való szállításra előjegyzéseket 
inár elfogadhatunk, amelyeket a legpontosabban 
eszközölni fogunk.

Teljes tisztelettel

Gémes Ferencz és Társa,

i-Kagy vásár és nagry választék:
hímzett és előrajzolt karácsonyi és alkalmi 
mindenféle kézimunka ajándék tárgyakban.
* ’zi"ta,t6 seT:k pamutok *hor8otó «•*"* Füstös Testvérek ’

(Steneiinger-hái).

UoMuté*.Um ia,áro,| mosógiárak mhti)ár. kg-j.bb
*T fényező és -vesaló gépekkel

1» kiolígilbetem, aVa^y.k. bog, megbízóim legkényesebb igényeit

Ära.1:“’mémi- - aísu Hl
’ tisztelettel:

. , 0, "Weiez; JTakabElső debreczeni Spiegel-fele mosó intézet tnlajdonosa Piacz-ntcza 63. sz.

un—******e*Bp—Mm— —— «»■in

tJj I’Cvxi^<>md«„•
Debreczen, Piacz-utcza 12. (Stenczinger-ház).

í-ää
g?Cj,6d6mmel «

Könyvnyomdát
is rendeztem be, illetve az eddig Piacz-utcza 73. sz. alatt volt

MT „Hungária“-nyomdát átvettem,
melyet szintén saját számlámra fogom vezetni.
, . Fötürokvésem ezen üzletileg hézagpótló rokonszakmával az, hogy a n. ó. közönség 
és számos megrendelőim ebbeli szükségletüket üzletem környékén kényelmesen az eddk 
tapasztalt pontossággal, ízléssel, szolid árban és a legelőzókenyebb kiszolgálásban me/ 
talaljak, tudva azt hogy csak ezáltal lehet a n. ó. közönség tartós pártolását elnyerni/ 

'I M Megrendelhető mindennemű hivatali-, ügyvédi-,irodai-, üzleti nyomtatványok to-
Jzlmká /Ír6 6 ,agaxZ°^’ C8keté8Í’ báli meghivó éa jegyek, tánczreZdek-, névjegyek- czimkáityák-, gyászjelentések-, szaklapok-, könyvnyomások, stb. J gy ’

Szives megrendelésükkel kérem bizalommal hozzám fordulni, teljes tisztelettel:
_______ Komaromi József.

Orosházi kenyér sütöde.

mm
asztali

^^^^^^m^sz^e^tenm^^anel^í^^rajczár.

Az üzlet teljes feloszlatása miatt
hatóságilag engedélyezett

Végkiárusitás.
, V“n “c*ó-,a t. közönség szives tudomására hozni, hogy női divat 

jászon és rövidáru üzletemet feloszlattam s a raktáron levő árukat a beszerzési 
árnál is olcsóbban árusítom el — és pedig ueszerzesi

fűszer- és borkereskedésébe
Szabó Gyula úr termése.

Ü asztali vim 1 liter 35 Ir,

Női ruhaszövet,
Parton, batiszt 
Vászon, Chiffon 
Velez, flanel,
Posztó és haraszt kendő 
Déré kiűző (tnieder)

továbbá

Női-, férfi- és gyermek tricó ruhák 
viu-es leány ruhácskák 
Női-, férfi- es gyermek fehérnemüek 
Gallérok, zsebkendők 
Paplanok, esernyők 
Függönyök, ágyteritök 

I juiiutentélc bélesnemüek. 
IVEirocioxx ©lfogra.ai3.13.t0 áron

,.s,,k"r,Ő6’.Lb.:;“r a,k8,,m‘ * v6,c tai6n,5s b- ^

.Kiss ZLajos
Alföldi Takarék PénzC-ír épület.

1 pár finom kézelő 20 kr., 1 ötrétü gallér 12 krnjczár.

czipő áruházában DEBRECZEN,
Cilid .... .... Főtér 49. szám, a föpostával szemben.

J* * iái idénT“emi«Íeüéie‘"i3n.öx-, lórii- és gyermek ciipők
L 6 S! » 6» m l n 6 eé g ti 4ret|-«* *T L e « * á 11 lt o 11 olo.o 4 r fk I —2
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Boros Testvéreknél divatos 
női ruha-

kelmék, selymek, téli kendők és velezek a 
versenyben létező 1«',. olcsóbl) í,mit ball. 
Maradékok féláron.

legen szép elutazás miatt 
ma és holnap jutá­

nyos áron délelőtt, 1U tői 12• ig délután 2-től 
este 7-ig Hatvan-utcza 42. Harangi házban 
eladatnak.

Á 11,«c § nyer esy nős kis családu fiatal 
X i>i 15 Cl k. - ember mint pinczemunkás Előnyé­
ben részesül, ki mint ilyen már működödéit. 
Kacz Lajos borkereskedő.

jó karban levő nagy káposztás hordó 
eladó. Homok-utcza 3 sz.

400 Hí*ll Pe illumes bádog kocsival 
Ui L1 együtt olcsón eladó. Csokonai-

utcza 41.
lé tény«! If n nekem levelet irt,

£i..i czimét tudassa. L. Gergely.
ügyes varróleány házakhoz ajánlkozik 
várni. C/.im mester n. 8 szám.

Í-I.ínri L-/lu2fyl magyaros tiszta konyha 1 1 *»OS Zl 4_5 fiatal ember számára
kopható hüvelyes-utcza 9 szám alatt. Étke­
zésre külön szoba, bor eltartására száraz jó 
pincze.

náziumot végzett fiatal ember keres irnoki, 
irodai, vagy hivatalszolgai állást. Czim a 
kiadóhivatalban.

Lfífrofttrvnhh for^a,mi helyen Ér-Uä»lJ Mihály falv n a fö_
téren egy teljes berendezéssel ellátott füszer- 
üzlet, mely egyébre is használható kiadó. 
Érteke hetni: Draveczky Pálnál, Gálos- 
Petriben.

Végzett izraelita fiatal
szerény igények mellett tanítványokat keres 
ellátásért vagy fizetésért. A illető gyermekek 
mellett már nevelő is volt. Czim a kiadóhi­
vatalban .

Kényelmes beszerzés Fg°^f
fa, házhoz szállítva m. m. 90 kr. megrendel­
hető MARM08TEIN HERMAN Hathvan-u. 35.

!! Misink toUa szerencsímet !F
Osztály Sói sjegyek húzása 1902. November hó 
20. 21. főnyeremény szerenczós esetben
1.000,000 korona. Sorsjegyek eredeti 
árakon kaphatók BV* KATZ JAKABNál.
____. ígér-ven.j»k is kaphattok.------

Baltyanyi-utczán, I
ondód! földjével, vagy anélkül, valamint a 
régi Rabkeri melletti majorsági földön levő 
liftmagtár eladó. Értekezhetni Vadon 
«»mior th-,y vi-<li iroda óban, Deák Fe­
renci utcza 15. szám alatt

Tamilo
utcza 31

Hiru zeU

lányok felvétetnek. Darvas Béla 
női- ruha varodájában, Kossuth-

Vdtiye-lí krumplit 150 métertm. Egry 
~ ! Foren ez Pété -fia 42.

f <> |r) inf/óf. egylitor tisztánógő szag- i 
B nélküli petroleum. Dent- j

seb Albert és fia füsz ^kereskedésében. Hat­
van-utcza.
rg',1 yi i 3Á m«gán órákat és Írásbeli munkát 
fi (11H »U vállai, Czim a kiadóhivatalban. j

UIq.Ja valódi nemes faj uj-fulandi 3 éves 
lóidulJ jjjm kutya 80 centi magas. Czim 
a kiadóhivatulban.
C y á« nagy kertre nyilószoba előszobával 
^ ellátásával kiadó: ugyanott Ízletes
házikoszt kapható. Főtér 41. emelet hátul.
HúiiütlíHI olcsó a logfnémább tisztán 
llfí 1 üti l Irl II égő. szagnélküli petróleum
literje csak 12 kr. Fazekas Kálmán festék és 
petroleum üzletébe i Tóthy Gy. vasbutor üzle- 
mellett szerezhető be, A ezógre tessék ügyelni.
iVJt'ÍSl foj szőllőből mózédes 25 kr. literje Ifi ti a l Klein Miksa Piacz-u. 66

bernáthegyi
dogg mindenik nemes faj eladó. Zöldfa-utcza 
13 sz.

t;zrí és betétek 5 krtól 
feljebb nagy választókban, 

kötő színtartó pamutok, gyapjú pamutok be­
szerezhetők MÁRTON GYŰL \ divat és rö­
vidáru üzletében, Bika szálloda mellett.

FüszeriizH 1be,rfld®zé88,el 6ao]o*°lakással más vállalat 
miatt azonnal kiadó. Árpád-tér 37:

Piádé a. sámsoni vénkertben 1036 Q öl 
J rizlinggel, oportóval felújított jól

termő,, dombos szőlő, 640 literre való hordóval 
ára 1200 korona, bármikor megtekui hető. 
Értekezhetni: Nagy Lajos sámsoni tanítóval.
PíÁÍ Püllpll Hl y*8J szódavíz szállításra 
1 1 ' iLU,,Í alkalmas kevósbbá hasz­
nált kocsi és 200 drb 5 literes bádog eladó. 
Neumann és Weisz czégnél Hatvan-u. 5.

Rosenthal malomban
megnyílt az

olaj-malom!!
Készít tökmagból, napraforgó 

repeze <-s kenderből

a legjobb olajat.
Az őrlő malomban sima, szitált 

és pitié őrlést, tengeri, és árpa 
darálást a legjutáuyosabb árban gyor­
san elkészítve. Olajmagvakat a legma­
gasabb napi árakon vásárolok.

Tisztelettel

Hosenthal Dániel.
Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

IPUT““ Hölgyek figyelmébe!
Van szerencsém a debreczeni intelligens hölgy közönség tudomására adni 

hogy mar éveik Óta jó hírnévnek örvendő

-t:lő± divait termemet

megnagyobbítva, ig«n jó inr.nkaerövH láttam cl. Egyben felhívom a t. 
10 gl ozonseg gyeimét saját érdekében, hogy ruhái beszerzését nállam eszközölje.

Egyúttal felhívom a debreczeni SZilllársillaí mélyen tisztelt hölgy tagjait, 
10fy.ru lai ™egrcndelésél nálam megtenni szíveskedjenek. Hivatkozom, hogy óvek óta 
ruháikat26”1 V° * szintársulat Lö!ry tagjai szintén tőlem kapták esteli és kimenő

A tisztelt hölgy közönség pártfogásába ajánlom magamat

IMIa.nd.el Sarolta 7
női szabónő.

TSJ^äg-y Os$»pó—-Lvtosaa. 30. bz,élxxx. 

Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Függő lámpák gyári árban.

Lám Sándor
üveg- és porc^ellán áruháza,

Debreczen, Piaez- és Hatvan-utcza sarkán,
, Tiaiítelettel értesítem a nagyérdemű közönséget hogy dúsan beren­
dezett raktáramban a legegyszerűbbtől a legfinomabbig s a legmodernebb
eiőnvLaV”&6S 50I:c ellán áruk, teljes konyha felswreléstk oly

_ ^ * jutányos árban vásárolhatók, hogy az lelülmul minden versenyt
Függőlámpák már................................................. ,
Hálószoba lámpák (ampolna)......................
Poroz el Ián étkészlet (karlsbadij ....
Kávé, thea készlet ....
M<»s(!ó készlet.....................
!»!!bZei!z" *ís ma')0!í,ka kav<1 ős thea csészék 20 krtól'
p™ } 2" n,aJ°bka morca csészék........................... 14 krtól

> i -S maj°1l.ika talpa* tálak (aufzatz) 6 tányérral 1 frt. 60 krtól
Ü. Ő i ‘ é? ,aaJO|lka gyümölcsös készlet (1 tál 6 tányér) 96 krtól 
Pveg kancsó, fehér üveg szalagos 6 pohárral. ' 
tveg kancsó színes üveg szalagos 6 pohárral 
Üveg boros kosziét 1 üveg 6 pohárral .
Üveg likőr kosziét ..................................................
ÍJveg talpastál (aufzatz) 6 tányérral ....
Üveg talpastál színes alpacoa fogóval 

Alkalmi ajándék es dísztárgyak rendkívüli nagy
olcsó árban.

Kópkerelezes csinos es elegáns kivitelben Épület üvegezés és por­
tale vállalat. Csillár petroleum kizárólagos raktár; an. ó. közönség eddigi 
bizalmát megköszönve s továbbra is becses párt ogását kéri

Tisztelettel:
J~já.m SétxxcLoj?-

2 frt 50 krtól 
5 frt 50 krtól
2 frt. 95 krtól
3 frt. 50 krtól 

20 krtól 
14 krtól

86 kr.
. . 1 frt. -
. . 70 kr.
. ■ 60 kr.

70 kr.
75 kr.

választókban, ftiitÜHŐ

Hao
H
CO

IW figyelmes kiszolgálás "18$
4düjt. A^eK-wiOíe; a táróé áö*.yfiij«»iÉj4»ina


